

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第 三十二 期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2018 年 11 月 30 日

我校举办 2018 年度微型党课比赛

为深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，根据省委宣传部、省委省直工委等部门《关于在全省组织开展“弘扬焦裕禄精神 争做出彩河南人”微型党课系列活动的通知》要求，11 月 22 日下午 2:00 在图书馆第三会议室举行学院 2018 年度微型党课比赛。

本次微型党课比赛在前期人人讲党课的基础上进行开展，全校共 21 个党支部的老师参加比赛。参赛老师制作了精美的 PPT，动情脱稿演讲。党政、教辅各支部全体党员，各系（部）部分党员出席观看了本次比赛。经过两个多小时的比赛，最终组织人事处的郑敏老师、设备工程系学生第二党支部吴亮亮老

师获得了本次微型党课比赛的一等奖。

通过本次微型党课比赛，进一步提高了微型党课质量，增强了党课的吸引力、感染力，进一步弘扬了焦裕禄精神，激励了广大党员干部发挥表率示范作用，不忘初心、牢记使命，树立起强烈的争先进位的出彩意识。



我校首届“装饰 CAD 施工图绘制大赛”圆满结束

11月22日,由校团委主办、大学生社团联合会装饰绘图协会承办的首届“装饰 CAD 施工图绘制大赛”圆满结束。本次大

赛在实训楼机房举行，共 85 名学生报名参赛。经过近两个小时的激烈角逐，最终，有 31 名学生脱颖而出，获得佳绩，白家诚、张帅、赵龙龙、张斌全、秦一鹤五位同学获得一等奖。

本次比赛得到了相关专业老师们热情关怀和大力支持。由我校张国胜、杨扬、李纳、王一鸣、王畅宁及赖亚非六位专业老师组成的评委组更是本着公平公正的原则，以发掘专业人才、提高专业质量、掌握专业核心技能为己任，全程参与，赛后指导。

本次比赛，不仅促进了我校学生对于“建筑装饰 CAD 施工图绘制”专业技能的学习热情，提高了学生的专业水平，更带动了学生向高技能高素质方向发展的积极性，真正落实了我校育人为本、质量为先、立足就业、强化能力的办学理念，为增进我校博学、严谨、自强、团结的学风建设起到了积极的推动作用。



我校成立教职工体育俱乐部

11月27日,我校在第一会议室召开教职工体育俱乐部成立会议。工会毛润山主席到会祝贺。工会办副主任郭姝君、文体部副主任张军参加了会议。

毛润山主席代表学校向教职工体育俱乐部成立表示祝贺。指出,教职工体育俱乐部是我校体育爱好者自发组织成立的群众性团体,俱乐部的成立是广大体育爱好者的一件大事。毛主席还对俱乐部及其成员提出了要求,希望俱乐部尽快完善组织、健全机构;各位成员遵守俱乐部章程,积极参加活动,锻炼身体,增进友谊,互帮互助,共同进步,为学校发展建设做出更大贡献。

会议介绍了俱乐部成立的筹备情况,宣布了俱乐部的章程、组队情况、训练要求等重要事宜。会后,俱乐部羽毛球、乒乓球、排球、篮球四个队分别组织了活动。



我校召开 2018 年教学工作会议

11 月 29 日下午，我校在 C23 报告厅召开 2018 年教学工作会议。校领导陈丙义、吴承霞、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席，全体中层干部、教研室主任、教学秘书、院系两级教学督导、优质校建设成员、技能竞赛获奖教师代表、骨干教师代表、相关处室代表、教务处及科研处全体人员等 230 余人参加了会议。会议由副校长焦涛同志主持。

会上，副校长吴承霞同志全面总结回顾了三年来教学工作中的经验和成绩以及存在的问题和不足，并就优质校建设、教

学诊改、信息化建设、技能竞赛和创新发展行动计划等 2019 年重点工作进行安排部署。她要求全校教职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢记初心，践行使命，以优质校建设和教学诊改工作为抓手，全面提高人才培养质量，不断提升我校办学水平。

土木工程系、建筑系、工程管理系、设备工程系、建设信息工程系等部门负责人分别就实验实训、校企合作、技能竞赛、招生宣传等教学工作做交流发言。会议对近三年在技能竞赛中获奖的优秀教师进行了表彰并颁发证书。

陈丙义校长为会议做总结讲话。他就进一步落实好会议精神，做好教学工作，强调三方面的意见：一是坚持立德树人，认真贯彻落实全国教育大会精神，全员参与，努力营造教书育人、管理育人、服务育人、环境育人、立德树人的良好教学环境。二是要站在学校发展的角度考虑问题，通过提升竞赛工作能力、加强教学研究、加大教师身心投入等加快补齐短板，全面提升我校教学工作水平。三是对师资队伍建设、实验实训室建设、课堂教学建设和校外实训基地建设等方面加大投入，促进教学质量提升。他强调，全校上下要以这次会议为契机，统一思想，认清形势，明确任务，强化措施，撸起袖子加油干，扑下身子抓落实，坚持立德树人，加快补齐短板，不断提高人

人才培养质量，努力开创教学工作新局面。

本次会议是我校在深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，深入贯彻落实全国教育大会精神和省委十届六次全会精神，全校上下奋力以党的建设高质量推进教育教学发展高质量的关键时期召开的重要会议，对于进一步统一全校师生员工的思想认识，强化人才培养的中心地位，准确把握教学工作的目标任务，落实推进 2019 年各项教学工作开展，全面提升学校人才培养质量，具有十分重要的意义。



我校工会干部深入学习习近平总书记

关于工会工作的重要讲话精神

11月30日，我校组织工会干部专题学习习近平总书记关于工会工作的重要讲话精神。工会主席毛润山主持学习。

会议学习了习近平总书记在南海同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话精神。习总书记强调指出，我国工运事业是党的事业的重要组成部分，工会工作是党治国理政的一项经常性、基础性工作。要坚持党对工会工作的领导，团结动员亿万职工积极建功新时代，加强对职工的思想政治引领，加大对职工群众的维权服务力度，深入推进工会改革创新，勇于担当、锐意进取，积极作为、真抓实干，开创新时代我国工运事业和工会工作新局面。会议还安排学习了习近平总书记关心工人阶级和工会工作的有关纪实材料。

在学习讨论环节，工会干部徐素霞、骆刚、张国胜、白蕾、丁宪良、党志中等同志结合分会工作实际及自身学习体会，分别进行了发言。他们表示，要认真学习 and 贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，牢固树立“劳动最光荣”的思想，爱岗敬业，艰苦奋斗；坚持“眼睛向下、面向基层”，注重调查研究，深入群众一线，关心教职工切身利益，时刻惦记教职工最需要什

么？最关心的问题是什么？充分了解教职工所思、所虑、所盼，努力为教职工分忧解难，做教职工最可信赖的娘家人、贴心人。

毛润山主席强调指出，工会要忠诚党的事业，认真落实新时代党的建设总要求，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护党中央权威和集中统一领导，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。工会干部要深刻领会习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述的精神实质，适应新形势新任务，认真履职尽责，创新工作思路，讲究工作方法，站位要高，围绕学校中心工作，多做组织群众、宣传群众、教育群众、引导群众的工作，多做统一思想、凝聚人心、化解矛盾、增进感情、激发动力的工作，更好地强信心、聚民心、暖人心，充分调动广大教职工的工作积极性、创造性。把执行党的意志的坚定性和为教职工群众服务的实效性统一起来，把保持和增强政治性、先进性、群众性贯穿于工会工作全过程，团结动员广大教职工以主人翁姿态建功新时代，以党的建设高质量推动工会工作高质量，以工会工作高质量助推学校发展高质量。



发：学院各部门